
a French 
Christmas
Your Gi�  Guide - Festive Season 2018      

MAISON VAURON

Visit our wine cellar & deli at 5 McColl Street, Newmarket
Don’t hesitate to contact us at sales@mvauron.co.nz 
Ph: 09 529 0157 www.mvauron.co.nz



Christmas hampers
Our gift hampers are packed with specially selected artisan products from France. 

Le Grand Classique $150

$55

Le Traditionnel $100

$75Le Petit Traditionnel Le Petit Classique



order now!

Order at www.mvauron.co.nz 
Head to Gifts/Hampers

Design your own hamper
Personalise your hamper with a selection of 

our specialty goods and wine. Simply choose 

your basket and products and we will assemble 

it for you.

Get in touch with our team to discuss a custom 

hamper today. 

Ph 09 529 0157 or email sales@mvauron.co.nz

For corporate orders 
please email us at sales@mvauron.co.nz

Products may slightly vary depending on stock. Prices are incl. GST.

With our huge range of wines, cheeses and specialty goods there is something to suit everyone.

$175

Le Rustique $200

Le Grand Traditionnel Le Pique-Nique $150



White wine, to match with your fish dishes 

Rose for your Summer ‘apero’

Tariquet Côtes de Gascogne Réserve 2015  $23.00 
The 4 grape varieties of this white wine cuvée, which is bottled after a year of aging in large wooden 
barrels, present a melting, complex note of fruity aromas and the vanilla notes of the wood, which are 
taken in the taste of yellow peaches and exotic fruits. 

Anne-Laure Pinot Gris 2016    $26.00
Delightfuly rich Pinot Gris from one of the most consistent Alsace producers, Cuvée Anne-Laure has an 
intense and expressive nose with hints of ripe fruits.

Red wine, to make your BBQ unforgettable
Grandes Vignes Côtes du Rhône 2016   $20.00 
It’s hard to beat the shear drinkability of this red. Rich red fruits, provençal herbs, violets and smoke all 
wrapped up in velvety tannins. A quintessential Côtes du Rhône that only leaves you wanting more.

Château La Bastidette Montagne St Emilion 2014 $26.50
If you want value in Bordeaux go to the neighbours of the big name appellations. Right next to St Emilion, the Merlot 
dominant Bastidette is a good example. Savoury berry fl avours with good structure, perfect with those lamb chops.

Paradou Cinsault Rosé 2017    $18.00
Breakfast, lunch and dinner, this 100% cinsault rosé can be drunk at anytime. It’s classic, light, fruity and 
dry, its only drawback is the bottle never seems big enough.

Houchart Côtes de Provence ‘Sainte-Victoire’ 2017 $24.50
East of Aix-en-Provence is the imposing, limestone massif of Mt Sainte-Victoire. The rosés produced here 
have more weight and texture, the ripe fruit has both acidity and minerality often with a spicy, peppery 
character. A great food rosé.

Bubbles to celebrate the day!
Monmousseau Méthode Traditionelle Brut Etoile NV $21.00
The Loire valley produces huge volumes of Methode Champenoise from the Chenin Blanc grape. 
Naturally high in acidity they have a wonderful exhuberance that balances the ripe apple fl avours and 
freshness. The perfect aperitif.

Charles Orban Champagne Blanc de Noirs Brut NV $56.00
A multi award winning Champagne. The Pinot Noir and Meunier grapes give it an earthy depth and the 
extended lees contact creates great texture and plenty of bready yeast characters. Simply superb.

Gold Medal Winner in the NZ International Wine Show 2018

- -

Add French wines
to your life and hampers



‘La Cave de la Maison’ 2 bottle wood box $60

A white Burgundy and Bordeaux red that sets the bar.

Cave de Buxy Côteaux Bourguignons Blanc 2017
Limestone soils are the key here, Chardonnay with a fresh mineral streak.

Château Haut Mayne Graves 2015
This Cabernet/Merlot just keeps growing in the mouth. From a great vintage.

What better gift than a big bottle, here is a selection of 
best magnums (also available in bigger formats).

Burgundy 1.5l: 
Billaud Simon Chablis ‘Tête d’Or’ 2016   $110
Henri Boillot Bourgogne Blanc 2016  $135
Clos Salomon Givry 1er Cru 2015  $140
Montille Pommard 1er Cru ‘Pézerolles’ 2014  $460

Bordeaux 1.5l: 
Ch de la Cour St Emilion Grand Cru 2015  $110
Ch Moulinet Lasserre Pomerol 2012  $160
Croix de Beaucaillou St Julien 2012  $195
Ch d’Armailhac 5ème Cru Pauillac 2000   $595

Rhône 1.5l:  
Jamet Rhône Vin de France 2016  $95
Y. Chave Crozes-Hermitage ‘Le Rouvre’ 2016 $120 

Champagne 1.5l: 
Charles de Cazanove ‘Apparat’ Brut NV $120
Boizel Brut Reserve NV   $170

Methuselah 
(Champagne)

Nebuchadnezzar

Balthazar

Salmanazar

Imperial

Double Magnum

Magnum

‘La Cave de la Maison’
For those wine affi cionados we have created limited edition wooden boxes with some of our favourite wines.

Magnums for Christmas 
Visit our website & cellar, we have more than 60 options available, magnums (1.5l), double magnums (3l)  

and Imperials (6l).

‘La Cave de la Maison’ 3 bottle wood box $125

Three reds from France’s greatest wine regions - Bordeaux, 
Burgundy and the Rhône.

Château Bardoulet St Emilion Grand Cru 2014
Mouthfi lling Merlot, savoury and ripe backed by good structure.

David Moreau Côte de Beaune Villages 2013
A rising star of Burgundy making pure, beautifully balanced subtle Pinot Noirs.

Yann Chave Crozes-Hermitage 2016
Syrah as only France can make, rich and fresh at the same time.



Borderies XO    $275
No one has more vineyards in the Borderies region 
than Camus. A benchmark cognac with rich, aromatic 
complex palate and extraordinarily long fi nish. Wow!

Ile de Ré Double Matured       $120
A unique Cognac, the only one distilled and aged on the Ile de Rey off the 
coast near to La Rochelle. The grapes have picked up  a salty/iodine character 
that gives this Cognac a distinct maritime infl uence.

VSOP Elegance     $110
The quality of this VSOP sets the standard for the whole range. 
Remarkably smooth and balanced, with subtle vanillan oak. The best VSOP on the 
market today? Without doubt.

The story began in 1863, when 
it was founded by Jean-Baptiste 
Camus. Five generations later, 
the Camus family has refi ned and 
continued their passion for crafting 
exceptional Cognacs with a style 
that is completely their own. 
The property lies at the heart of the 
Borderies region, the smallest and 
rarest AOC cru. Jean-Baptiste was 
the pioneer of this region that was 
at the time, unrecognised. He saw 
the potential and dedicated his life 
to sharing this with the world. 
The family occupies 180 hectares 
here, the largest landowners in the 
Borderies appellation. 
This unbreakable bond between the 
land, the traditions and the family 
who live on it is the foundation of 
Camus. 
Today, Camus is famous for 
capturing the unique marine notes 
of the Ile de Ré vineyards, their 
excellent aging qualities and the 
values and passion they hold close.

Extra Elegance   $600
A deluxe blend of extra old eaux-de-vies. 
Immerse yourself in the never ending complex fl avours 
of leather, tobacco, sous-bois and dried fruits, wrapped 
in pure velvet. Exquisite.

Camus Cognac
Award winning Camus Cognacs have just landed at Maison Vauron, the largest Cognac house to still be entirely 
family-owned. For fi ve generations, the Camus family has worked with boundless passion and patience to craft 

remarkable Cognacs.



‘Le Bach’ Pack

A quality selection that’s well above your 
average quaffer.

2 Whites, 1 Rosé & 3 Reds	     $140
Bila Haut Côtes du Roussillon Blanc 2016
This Grenache is the perfect summer white, medium-bodied with bright acidity.

Tariquet Côtes de Gascogne ‘Réserve’ Blanc 2015
Peachy fruit and vanilla ideally suited to white meats and salads.

Lascaux Côteaux du Languedoc Rosé 2017
The limestone soils north of Montpellier give this rosé a refreshing light touch.

Mourgues du Grès Côstières de Nîmes 
‘Galets Rouges’ 2016
Always good value, expressive red berry fruit backed by peppery tannins.

Andezon Côtes du Rhône-Villages 2016
Rich and ripe, a mouthfilling Côtes du Rhône from a great vintage.

 
Robin Crozes-Hermitage ‘Terroir des Chassis’ 2017
A very pure expression of Northern Rhône Syrah.

‘Le BBQ’ Pack 
We’ve put together a wine pack for the festive season, one to have on hand this summer. 

These Le Creuset wine accessories 
will stand the test of time.

        Le Creuset wine tools pack      $99
1. Waiter’s Friend Cork Screw

An elegant design that gets that bottle open quickly and easily.

2. Sparkling Wine Stopper
This air tight rubber seal preserves sparkling wine for days!

3. Wine Cooler Sleeve
Convenient and functional for those picnics and outdoor dining activities.

Three piece summer essentials. 

The perfect gift and travel companion for 

picnics, holidays or a barbecue.  



Cheese boards
Summer is here! Whether you want to give a tasty gift or 
take the ease out of entertaining, we’ve got you sorted. 

Our cheesemongers have put together a few cheese 
selections that will suit all occasions... just add wine to 
your pack and indulge.



$55

The Silly Saison cheese pack 

The Summer Starter cheese pack 

$110

$95

The Survival cheese pack 
Cheeses:
Bleu d’Auvergne 100g
Comté Millésime 100g
Brie de Meaux Donge 100g
Pico 100g
Included:
Fine Cheese Company Crackers 125g
Bonne Maman Fig Conserve 370g

Wine Matches: (add on option)
Vatican Côtes du Rhône Villages 2016		  $22.50
Jovly Vouvray 2015					    $22.50

Cheeses:
Bleu de Gex 200g	
Pierre Robert	 200g	
Tomme de Brebis 200g
Pico 100g
Included:
Fine Cheese Company Crackers 125g
L’Epicurien Quince Paste 125g

Wine Matches: (add on option)
Villa Aix Provence Rosé 2017			   $23.00
Tariquet Côtes de Gascogne Rosé 2017		  $20.00

Cheeses:
Brie à la Truffe 200g		
Roquefort 100g		
Pont l’Evêque 200g		
Comté Jeune	 200g	
Crottin de Chavignol 60g
Included:
Fine Cheese Company Crackers 125g
L’Epicurien Fig Paste	 125g
Dried Figs

Wine Matches: (add on option)
Monmousseau Méthode Traditionelle Brut  NV	 $21.00
Roubine ‘La Vie en Rose’ Brut			   $32.00



Epicurean Journeys
Jean-Christophe has taken his passion for French wine and travel and morphed it into Epicurean Journeys.

With your own personal guide you’ll visit and taste with small producers, you’ll eat with the locals, but above all 
you’ll see and experience the real France.

Visit epicurean-journeys.com to see what’s happening in 2019!

Gift Vouchers 
The perfect gift for any wine and food lover! Our selection of authentic French products from wine, aperitifs, 

cheese and charcuterie guarantees there’s something to suit everyone’s taste.

Choose between a physical Gift Card 
or send them an ‘evoucher’ to their 
email address. 
Vouchers available online. 
Gift Voucher Amounts:

$50
$75
$100
$150
$200
$300
$400



Sturia ‘Vintage’ 15g   $66
Sturia ‘Vintage’ 30g   $131
Sturia ‘Vintage’ 50g   $218
Sturia ‘Vintage’ 100g   $435
   
Sturia ‘Oscietra Pure salt’ 15g    NEW $80
Sturia ‘Oscietra Pure salt’ 50g    NEW $267

Gift box with 2 “Mother of Pearl’ spoons $20

Cheese 
towers
A unique addition to any 
occasion. Choose from our 
artisan French cheese range 
to create your own cheese 
masterpiece. Get in touch with 
our team today.

Ph 09 524 8524 
or email sales@mvauron.co.nz

Get creative with Caviar
Mysterious luxurious tiny black pearls so exquisite in fl avour and texture - now you can taste this black gold! 

A tin of caviar on a bed of ice is all you need – Sturia ‘Vintage’ can be eaten on its own or used in cuisine, it really 
enhances your dishes with the subtle iodine hints that have made its name with the greatest chefs.



Santa’s Kitchen
Chef Gilles is cooking for you! Take the hassle out of Christmas and indulge your guests with authentic French 

delicacies.  All meals below are homemade and gluten free.
Orders must be placed before the 12th of December.

Fourme d’Ambert cream, walnuts and Jurançon wine jelly 125g - glass jar $16
Duck foie gras and rillette, fig jelly 125g - glass jar $19.50
Duck liver and foie gras parfait, Sauternes wine jelly 125g - glass jar $19.50
Escargots, wild mushroom ragout and Chablis 500g - glass jar (serves 4) $39.50
Pork, green peppercorn and Armagnac rillette - vac pack $7.50/100g
Classic duck rillette - vac pack $7.50/100g
Wild venison and Black Trumpet mushroom rillette - vac pack $7.50/100g
Cured Akaroa salmon marinated with lemon vodka and fine herbs - vac pack $18/200g



ADD WINE 

MAGNUMS

WINE BOXES

BBQ & BACH 
PACKS

COGNAC

HAMPERS

CHEESE BOARDS
PACKS

GIFT VOUCHERS

‘Le Petit Traditionnel’ Hamper $55

‘Le Petit Classique’ Hamper $75

‘Le Traditionnel’ Hamper $100

‘Le Grand Classique’ Hamper $150

‘Le Pique-Nique’ Hamper $150

‘Le Grand Traditionnel’ Hamper $175

‘Le Rustique’ Hamper $200

Tariquet Côtes de Gascogne ‘Réserve’ Blanc 2015    Add to hamper(s) $23

Anne-Laure Pinot Gris 2016      Add to hamper(s) $26

Grandes Vignes Côtes du Rhône 2016     Add to hamper(s) $20

Château La Bastidette Montagne St Emilion 2014   Add to hamper(s) $26.50

Paradou Cinsault Rosé 2017      Add to hamper(s) $18

Houchart Côtes de Provence ‘Sainte-Victoire’ Rosé 2017   Add to hamper(s) $24.50

Monmousseau Méthode Traditionelle Brut Etoile NV             Add to hamper(s) $21

Champagne Charles Orban ‘Blanc de Noirs’ Brut NV               Add to hamper(s) $56

‘La Cave de la Maison’ 3 bottle wood box $125

‘La Cave de la Maison’ 2 bottle wood box $60

Billaud Simon Chablis ‘Tête d’Or’ 2016 1.5 litre   $110

Henri Boillot Bourgogne Blanc 2016 1.5 litre  $135

Clos Salomon Givry 1er Cru 2015 1.5 litre  $140

Montille Pommard 1er Cru ‘Pézerolles’ 2014 1.5 litre $460

Ch de la Cour St Emilion Grand Cru 2015 1.5 litre $110

Ch Moulinet Lasserre Pomerol 2012 1.5 litre   $160

Croix de Beaucaillou St Julien 2012 1.5 litre   $195

Ch d’Armailhac 5ème Cru Pauillac 2000  1.5 litre   $595

Jamet Rhône Vin de France ‘Les Plaisirs d’Harys’ 2016 1.5 litre $95

Y. Chave Croze Hermitage ‘Le Rouvre’ 2016 1.5 litre $120 

Charles de Cazanove ‘Apparat’ Brut NV 1.5 litre $120

Boizel Brut Reserve NV 1.5 litre $170

Camus Cognac Extra Elegance  $600

Camus Cognac Borderies XO $275

Camus Cognac VSOP Elegance $110 

Camus Cognac Ile de Ré Double Matured $120 

Le BBQ Pack - 2 Whites, 1 Rosé & 3 Red     $140

Le Bach Pack - Le Creuset Champagne stopper, corkscrew & ice cooler $99

The Survival cheese pack $55

Vatican Côtes du Rhône Villages 2016                                                    Add to pack(s) $22.50

Jovly Vouvray 2015                                                                                              Add to pack(s) $22.50

The Summer Starter cheese pack $95

Villa Aix Provence Rosé 2017                                                                        Add to pack(s)                                        $23

Tariquet Côtes de Gascogne Rosé 2017                                                  Add to pack(s) $20

The Silly Saison cheese pack $110

Monmousseau Méthode Traditionelle Brut Etoile NV                   Add to pack(s) $21

Roubine ‘La Vie en Rose’ Brut                                                                         Add to pack(s) $32

Gift Voucher

Liste de Noël
Price QTY



Note:

Join us on Instagram, Facebook & Twitter!

Contact us & order at sales@mvauron.co.nz or Tel: 09 529 0157

Visit us in Newmarket : 5 McColl street, Auckland

WE ARE MOVING TO ELECTRONIC NEWSLETTER. 
OPT OUT OF THE HARD COPY VERSION & RECEIVE ONLY BY EMAIL

CAVIAR

SANTA’S 
KITCHEN

Caviar Sturia ‘Vintage’ 15g $66

Caviar Sturia ‘Vintage’ 30g $131

Caviar Sturia ‘Vintage’ 50g $218

Caviar Sturia ‘Vintage’ 100g $435

Caviar Sturia ‘Oscietra Pure salt’ 15g    NEW $80

Caviar Sturia ‘Oscietra Pure salt’ 50g    NEW $267

Gift box with 2 “Mother of Pearl’ spoons $20

Fourme d’Ambert cream, walnuts and Jurançon wine jelly 125g - glass jar $16

Duck foie gras and rillette, fig jelly 125g - glass jar $19.50

Duck liver and foie gras parfait, Sauternes wine jelly 125g - glass jar $19.50

Escargots, wild mushroom ragout and Chablis 500g - glass jar (serves 4) $39.50

Pork, green peppercorn and Armagnac Rillette - vac pack $7.50/100g

Classic duck rillette - vac pack $7.50/100g

Wild venison and Black Trumpet mushroom rillette - vac pack $7.50/100g

Cured Akaroa salmon marinated with lemon vodka and fine herbs - vac pack $18/200g

Freight *

TOTAL

Liste de Noël (Suite)
Price QTY

You will be notifi ed of any late arrivals. Please fi ll in the delivery and payment details. You must be over 18 years to order. 

I will collect my order.         I would like my order delivered.

Address:

* Auckland CBD Free  - Rest of Auckland $4.50/case + gst - North Island $7/ case + gst - South Island - $12/ case + gst - Rural surcharge $6/case + gst

Maison Vauron, 5 McColl Street, Newmarket, Auckland. PO Box 8471 Symonds Street, Auckland, NZ.

sales@mvauron.co.nz  - Ph: 09 529 0157 - Fax: 09 524 9187

Name:                                                                                                                            

Email:                                                                                                                           

Credit Card #:                                                     exp:        /          

Signature:


